

Лучших специалистов определили в конкурсе профмастерства среди работников животноводства ЗАО "Путь к коммунизму"

4 сентября в селе Падун Юргамышского района состоялся конкурс профмастерства в ЗАО «Путь к коммунизму».

В 32-й раз соревновались в профессионализме операторы машинного доения, техники по искусственному осеменению, ветеринарные работники и телятницы хозяйства.



По сложившейся традиции, работники хозяйства готовились к конкурсу, как к празднику: украшали помещение, наряжали коров, пекли торты и повторяли теоретические знания.

Генеральный директор предприятия Владимир Остапенко отметил важность развития отрасли в наши дни:

- То, что объявлено об импортозамещении в агропродовольственном секторе, является хорошим толчком для развития животноводства. Я думаю, продовольственная безопасность – очень важный момент. Сейчас агропромышленный комплекс ставят рядом с министерством обороны, потому что стране нужны не только танки и самолеты, солдат должен быть одет, обут, вооружен и накормлен. Мы производим такие же патроны – хлеб, мясо и молоко – без этого страна развиваться не может.

Председатель Курганской территориальной организации профсоюза работников

агропромышленного комплекса Алексей Шерстобитов напутствовал конкурсантов, отметив, что руководство предприятия всегда заботится об имидже хозяйства, о той сфере, которая кормит зауральцев круглый год. Алексей Иванович порадовался, что в хозяйстве стопроцентное профсоюзное членство, он выразил уверенность в том, что работники ЗАО «Путь к коммунизму» вновь будут защищать честь области на межрегиональном конкурсе профмастерства среди животноводов.



Конкурс длился более двух часов, мастера машинного доения должны были пройти несколько этапов: 1 этап – теоретические знания и вопросы охраны труда, 2 этап – разборка и сборка доильного аппарата, 3 этап – подготовка коровы к доению и непосредственно доение, 4 этап – санитарная подготовка участника конкурса и проверка чистоты выдоенного молока.



Кульгускина Надежда Андреевна, доярка Кислянской фермы №1, в конкурсе участвует уже не первый раз:

- Я работаю в хозяйстве с 2001 года и почти с того же времени участвую в подобных конкурсах. Мне нравится, потому что это на самом деле праздник. На нашей ферме 430 голов, я в этом году набрала группу 50 телочек, их необходимо раздавать. Это сложно, они же все разные: есть ласковые с рождения телочки, а есть строптивые. Но с ними ласково нужно работать, с коровой и поговорить можно – с людьми так не получается! Когда я дою, у меня всегда тишина, я всегда спокойно общаюсь, не повышаю голоса.



После подведения итогов и вручения призов праздник продолжился на лесной поляне, где животноводы показали номера художественной самодеятельности и приготовленные сладкие угощения. Со стороны руководства для всех участников и гостей праздника был накрыт богатый стол.